

# 16 一路有你 17 一起前行



捐助现场

## 慈善惠民,精准开展救助活动

### 一、加大大病救助力度

在中牟县因病返贫是比较突出的现象,也极大地影响了扶贫攻坚的进程,以现有的社会医疗保障政策,远远不能解决困难群众的实际问题。对此,慈善总会经过充分调研,针对“妇女两癌”“少儿脑瘫”“尿毒症”“癌症”“心脑血管疾病”“骨伤”等多发病种,投入资金近千万元,选择有技术实力的医疗机构为项目合作单位,设立7个助医项目,极大地缓解了困难患者的压力,使困难群众感受到党和政府的关怀,感受到社会大家庭的温暖,重拾生活的信心。

对突发大病的求助者,中牟县慈善总会联合媒体,招募志愿者,放弃节假日,在县城人流密集场所开展现场募捐救助活动。先后开展10余场活动,分别为身处困境的大病患者胡建玲、张紫换、王维、姬洪瑞等募集善款20余万元,所募集善款分别送到他们手中,用于后期的治疗。

另外,以“慈善乡镇行”为载体,联合各乡镇开展集中救助活动,共救助大病患者150余名,累计发放救助金60余万元,为他们解决了燃眉之急。

2016年,县扶贫开发领导小组办公室、县民政局、县慈善总会联合开展精准扶贫慈善救助活动,全县共救助24户69人,发放精准扶贫救助金109480元。

### 二、助力寒门学子

“岁岁金秋 慈善圆梦”这是县慈善总会每年的传统活动,几年来共发放救助金75万元,使320余名寒门学子喜圆大学梦。年年六一,是孩子们的节日,县慈善总会都会给孩子们送上服装、书包、文具、体育用品等慰问品。为改善学校教育教学环境,县慈善总会联合河南万邦国际农产品物流股份有限公司举行“酷暑送清凉 浓浓助学情”活动,为文昌街小学送去26台价值15万元的空调。为确保小学生的校外安全,县慈善总会联合农商银行开展“校园小黄帽”活动,为全县一万名小学生发放小黄

帽和安全保障电子胸卡,总价值达60万元。

### 三、浓浓爱老深情

端午来临,敬老院的老人会吃上慈善总会送去的糯香粽子。每年的重阳,县慈善总会都会为全县的百岁老人送上1000元的慰问金和礼品。每年的中秋节,县慈善总会都会为敬老院的老人送去香甜的月饼和水果。冬季到来,敬老院里都会看到我们慈善总会工作人员的身影,为老人们送去御寒棉衣、棉被和米、面、油。使这些孤寡老人安度幸福晚年。

### 四、关爱孤儿儿童

每年春节前夕,全县的孤儿都会领到县慈善总会送给他们的“新年红包”和学习用品,使他们享受到社会爱心的温暖。2016年六一,县慈善总会联合郑州方特梦幻王国开展“迎六一游方特”活动,招募爱心家庭对孤儿一对一帮扶,帮助全县10名贫困留守儿童和孤儿圆了畅游方特梦幻王国的梦想。县农商银行在县慈善总会设立“金燕慈善助学、助困基金”,为县特殊教育学校的残障儿童送去了崭新的服装、餐桌、床单、被罩和学习用品,极大地便利了孩子们的日常生活。

### 五、关爱特殊群体

寒冬腊月,连续几年为城区800余名环卫工人送去了棉衣、棉鞋、雨衣、围巾、手套等慰问品。在春节来临之际,为可爱、可敬的“城市美容师”送去一份温暖,一份爱心。夏季,联合机关党建志愿服务队为中牟县交警大队和环卫工人送去降温的西瓜和饮用水,希望能在炎炎的夏天给他们带去一丝清凉。冬至节日,在新世纪广场、中牟汽车站十字路口支起大锅,为外地农民工和环卫工人送去热气腾腾的饺子,让他们在传统节日感受到家的温暖。

农闲季节,县慈善总会联合中牟郑银村镇银行在全县农村开展“送戏下乡”慈善演出活动,传播慈善文化,丰富农民文化生活。



救助现场

## 2017 把善事办好,将好事办实

(一)不断拓宽宣传渠道,加大慈善工作透明度 做好在“慈善日”活动中参与慈善募捐、救助活动的爱心企业、爱心人士的宣传报道;在传统宣传手段的基

础上,利用微信公众号、新浪微博等新媒体对慈善活动进行全面宣传;在电视台、报纸、网络等媒体定期公示《中牟县慈善总会捐赠及救助明细》,增加慈善

工作透明度,自觉接受全社会的监督。

(二)提升慈善救助项目、基金管理能力 科学安排救助的领域、对象、范围以及对基金、项目

的管理。要根据不同群体的特点和需求,结合基金与项目各自特点,广泛开展救灾扶贫、助困助学、扶残助医和安老助孤等多种形式的慈善救助活动。要不

断创新慈善救助手段,开发新的慈善救助项目,突出慈善救助的重点,把有限的善款,用到社会困难群体最需要、最紧迫的善事上去,把善事办好,将好事办实。

